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L — P BRI T A 1 v 2, HORRIEAE T« B DL T 2P 3R

(—) FESTHLVESR RS 7 Ak v R ASE 2

(D BB BB HEE A EX KL,X2, -+, Xm) ;

(2) BRI 2 S A 22 gH B mT AAE R B ARBL TS s

(3) AFL 5 18102, A1203.Fe203.Ca0 . Mg0 K20, Na20. Ti02/\ M a0t B8 5 B FniE
R4t R ZAE T B AR el 2

(4D PATEANF H A5 pRZ 43 Sl e LA — AU E RER S5 R 15 20 4 — H AR R 3

(5) YW SR AL HL 5

D & JEE S Z AR 100 Wi , HE S ARoR N

X1+X2+. . . +Xm=100;

2 F R HERR T2 T0/h T4 T 100, U A IR R A

0<{Xi<{100, (i=1,2,...m);

3> J\A~ B AR e B v BB A AT B AR E R AR 2 T] DL BAR B R /N T 348, B U8R

AL - BAREBRL ] <a, (=1,2,...m;

D FALBR S E AR 1. 2%;

5) FEAL A H AL AN B = /N T L. 5%;

6) A AL BN AN E AL AN A < AT 3% 2 4% (8] 5
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— M E MR T LRIt 3R

B GuE
[0001] AW KA AR UE, AR P R — R e b BT AL e i U7 i

BARE=R

[0002] WL BEAA R} 52 o AL HE £ F LR T A, AR R KT R R AR 2 M RHR S, £
BRI Zee sl i il ) AT R S AL, ELATTR 5 s 470 JE8 et R 2 v S0 o LR A DB A
A SCHEA ERAN LB HL I

[0003]  HfLREE 5 Ak WL R A P i AR A RS R PR Y L FE DT AU OR 95 ELAZ SR &R it R AT 3R . B
i 22 B0 %S AR Ty e h S SRR 06 AN N RS TS SE Rk, BRI 3 0y, ELRE U AN RRE , R E
BELAS T A R PR

[0004] W EEMPRHAC 7 DL AL BT BIAR 3k 11 A SR AFT ik i) Z2 A Bkl A, B2 TR 2 i A
VST ALV RS AR LR T, 1 € 1A B BEE T B AR BC T BT 28R I8 25 Rl L 22 i o) & &
(1) JEURHEE EE o T8 70 1 DA T v ) T B8 IR0 A ER R PR 7 it A 2R I B 1 AT 92D — IR
B AnEC s vh Bk S B s S BT A PR BE A R AL SR A A AR, AN DUE R 5
BIANBEIRAIIR 2, T H 2 1 A B = R 5 e - S H R IR 2t HAE PR B b A2 PEAR AT
TRXE SR B

ZEARARE

[0005] A< BH AR e i) 4 AR 1] 7 A2 T 3 A1 — i s 50 A T B8 S F R P BE 84 R D DAk
VRT3V f e AT M 7 1 2 Bl ik 2 F3 i HLC7 ASFa e Sk .

[0006] AR B Y St ok FL 32 SR A ] SR FH A TR B TT G R SEIAY « — Fh et Bod4
BT RA L T T, BAR PRI T

[0007] () EELHEMBHRC T DA v SRR

[0008] P ER— EELM A E G SR EEIHE (REH 2 L) fE AR EX (X,
X2,--,Xm) »

[0009]  JBHR . \EHR B ARBCTT - BAREC T AR E MERE 48 AR S SR AR 7= T 286 A1 it i m]
PAHT A 7= 10 25 P AL I IC bE T %2 AT LAl 3L TE A2 G 45 & AR r= 2 30 A1 Sk Bk Rk SR 2
HARBCTT o T4 R D HL 287 i A 2 40 B mT DA D B ARBL T, e e - W ie Al gk — B2
g 5e38 HAREC T, $e B A 5 1 B AR EC Ty, HAAE H .

[0010] B IR=.#E & HIR R NN M EF , BE ST WM E T ZHS10.,
A1203.Fe203.Ca0.Mg0.K20Na20. T1i02/\ &AL ZH B o LAFC 7 v - F AL 11 S48 R ] B
Bein B ARE Y B dw, AU SE S B AR BRI 4052 22 9 B bR R 2. 8 T B 8, & P Ak
Yk AR H A B S B ARER X R 2ZE, W &7 B AR B A7 R IL AR T .
[0011]  MinZaXfixZEF i =11 5 {HAi - H #rBi

[0012] Min SiOz= (C11 ® X1+Co1 ® Xo+++++Cu1 * Xu) -B1 1

[0013] Min Al203= (Ci2 ® X1+Ca2 * Xo+ - +Cp2 * Xu) B2 &)
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[0014]  Min Fex03= (Ciz * Xi+Cus * Xo+--+Cus * Xn) —Bs 3

[0015]  Min CaO= (Ci4 ® X1+Co ® Xo++++Cpa * Xu) ~Ba )

[0016] Min MgO= (Ci5 ® Xi+Co5 * Xo++-+Cus * Xu) -Bs  (5)

[0017]  Min K20= (Cis * Xi+C26 * Xo+ --+Cns * Xn) ~Bs ©)

[0018]  Min Na20= (Ci7 ® Xi+C27 ® Xo+++-+Ca7 ® Xu) -B7 )

[0019]  Min TiO2= (Cis * Xi+C2s * Xot--+Cus ® Xn) ~Ds (8)

[0020]  HLop Cuiz 851 PR SEm P IEOBH B 1 2 bl o B — D SR AU R 5 N R AR
FERCTT H R vH AR, JE BB Z E A AE B AR 7 I B ARME

[0021]  BIRVY . Gi— & F BAR R+ BH AR e 2 Sk DL — DN BUCHE REUR 5 R0, 44
B g— H AR SN FHARREMin Si02Min Al203.Min Fe20s.Min CaO.Min MgO.Min
K20 Min NazOMin Ti02f8 B RE 2 5 J9We Wa Ws Wa Ws  We Wr W, WIS — SR A H A1 B8 21
[0022] Min FX) =WikMin SiOotWokMin AloOs+Ws#Min FeuOstWakMin CaO+WokMin MgO+Wes
Min KoO+WzMin Na20+WskMin TiO2

[0023]  DERT 0 E LU SR A o LU SR AR IS B DR R A 45 S0 /2 B SR 1) 0 BE 55 - LR il I
B 7 HEAR I 2 A S A 1T

[0024] 1. % JER} B2 PR Y100 (%) , FHE S RN -

[0025]  X1+X2+...+Xm=100 9

[0026] 2. % 5Bl I ERK T2 T0/NT2ETF 100, HIEEA R -

[0027] 0=<Xi=<<100, (i=1,2,...m (10)

[0028] 3. )\ H FreREvH FAE X B AR w22 7] LA AR ZE R /N T8, s 5 2R
N

[0029] \ﬁﬁ{gm—aifﬂam <a, ((i=1,2,...m an

[0030] 4.8k Sk WIEE S i %, O EAE .l F A B o 2 A @i
1.2% , e b

[0031] C13 » X1+C23 * X2+---+Cm3 * Xm=<120 (12)

[0032] 5. F5HIEE T LADKIR Sh AT IR £ T2 AR AE , im0 7 A U, 0 7AE Rl = Bl 3
W RIS PN 40 i e B, i AT R AT A A 'T‘L HeAh, EATE B R, iR S =L
H B AR R J98 Rk 52 5 FF 4 0N Jo8 il iled S5 ¥ FH] o 30 S AL S A AL B B B 22/ T 1.6 %,
T SN WA F

[0033] (C11 » X1+C21 * X2+:--+Cm1 * Xm) + (C15 * X1+C25 * X2+++-+Cmb * Xm) <150 (13)
[0034] 6. %L ANA AL R BIEE H, 5 5 B RIC B R & B P RE R & S B RE .,
AT I8 s ek S5 IS, A R T e 43 A8 B 2 TR S REAS SE4 , BB AH & S 3 i, A B B L i
54:1&5 **“71"5" PEARIR o 256 2 W AL AN AT S AL P AR 2 AT T3 % 2114 %6 L [8) B & ids , 20
[0035] 300< (C16 » X1+C26 * X2+:--+Cm6 * Xm) + (C17 *» X1+C27 ® X2++--+Cm7 * Xm) <400
(14)

[0036] 7. WM M SEE R R B e PRI VBRI VRIS R e KA
98 W BRI BT  H b B RIS A FgR e R oK B S A T R S B &
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ARRCAE AR T A T ALY o sl Il 2 4 ] SR P X =R R &=, B EE S RN

[0037]  Cl * X1+C2 * X2+--+Cm * Xm<f  (15)

[0038]  JHHPCIfZEE iFR DR A N YN E 4L, BYBLTT BT R VF I A B I BN = .
[0039]  BRLA FLYREAFLAAL ] AR P ELAR TS 7 ffF il AT 20 3R,

[0040] (=) EFEAE VUL RAF AL o

(00411 A& HAAE AL SR B M LINGO. LINGOZ Linear Interactive and General
Optimizer4E5 , Bl “A8 a1 26 P AL Im AL R A28, B TR AR 2R MR RIS JF 28 71 J K
R L RIAS T, ThES o oK, SR R AR Y 1) B e 9% AR (BB T W B EERE 5, U T
AR5 « B AR T g R i 5 R (T e A ] i,y (8 R 3, T LT IR B R R BE B S
EXCEL , #4054 55 HoAh 3R A A2 #e 4 -

[0042]  AHXS T ARG A Lo BB IGTC 77 » A BH BB 1% K KB & L 7 1) 280 246 Ao 4 124
AT CRAIE LS 7 i B S B R, B AIKR 2

M =135 A
[0043] [ 1RELINGOFEFEA],
[0044] 22 LINGOSR fF R %5

BAREHEFR

(00451 DL &5 A B B e A ST 8], %ol Ak P A R B 38 HH 1 — FP e B A BB 7 PR A Bt
VAR i 5 2 45 R CRRAE A FLTh R, VR I N S .

(00461  sijifi 451 : J B A5 R Al 57 N ST & R BT IR A RIS T — B B B
T T R R E T AL 7 v AR e P AT R AT A R BRI T R
IS T AR AR « BAAE P74 20 kNS 2 B B e 7 LA 8 T ] o 3% FHZ A R 420 kNS5 22 L
BRI H BN BARTETT > A S PP ECRLEAT RE 77 LA v B o B ARTE J7 A0S B iRl
FIAL S R LR 2 (BB AT R KR E G a0 & &) -

[0047]  F1.HOFFE T Wt%)

[0048]

SIOZ A1203 F9203 CaO MgO KQ_O NaQO Tle
46.34 46.54 0.83 0.44 0.36 2.93 0.76 1.8

[0049] K2 NPHEEMEE RS Wt %)
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[0050]
JEBL Si0,  ALO; Fe0; CaO MgO K0 Na,O TiO,
BE# 705 2374 156 071 063 222 041 0
ﬁ%m 511 4484 1.09 015 08 L1 059 0
j:té;ﬁﬁiﬁ 6026 2969 159 081 058 202 071  2.00
%«S%ﬁ 7539 17.92 052 0.18 044 446 033 0.19

e 70.51 1550 0.3 0.26 0.12 10.1 2.13 0
iR 6.54 87.13 1.72 0.31 0.19 0 0 3.98
Pl
[0051] &5 &RP ISR THE D B -
[0052]  (—) @ rH MBS T AL T S A2 .
[0053] (1) MR 2H BN P el 2 E L (1 R FERY L /N ieDRYG A H IR RS L L BS B Rl - 4
VBB L) 1 HE S B AL & X1 ,X2,X3,X4,X5,X6;
[0054]  (2) iz A 420kNTE g I A2 4 o H ARBL T
[0055]  (3) AT /7 HS102.A1203.Fe203.Ca0.Mg0 K20 Na20. 1102 )\ FE AL TS E S B
PRARL AT £ 0 iR ZZAE 9+ B AR BR L AR B FRIC 77 A0 & B A 27 il 4 BAR B BUE f5 , A
+ B s BN B R R R
[0056] MinSiO2= (70.5%X1+51.1%X2+60.26%X3+75.39%X4+70.51%X5+6.54%X6) 4634 ;
[0057] MinAl203= (23.74%X1+44.84%X2+29.69%X3+17.92%X4+15.50%X5+87 . 13%X6) —
4654,
[0058] MinFe203= (1.56%X1+1.09%X2+1.59%X3+0.52%X4+0. 3%X5+1.72%X6) 83 ;
[0059] MinCaO= (0.71%X1+0.15%X2+0.814X3+0. 18%X4+0.26%X5+0.31%X6) ~44;
[0060] MinMgO= (0.63%X1+0.84%X2+0.58%X3+0.44%X4+0.12%X5+0. 19%X6) —36;
[0061]  MinK20= (2.22%X1+1.1%X2+2.02%X3+4.46%X4+10. 1*X5) —293
[0062] MinNa20= (0.41%X1+0.59%X2+0.71%X3+0.33%X4+2. 13%X5) =76 ;
[0063] MinTiO2= (2.00%X3+0.19%X4+3.98%X6) —180;
[0064]  (4) ke 15 & A AL W) R <5 B 22, B H A e BV AL R R B, RNEE, e — B
NS RV R G e SN WS
[0065] Min F(X) =Min SiOs+Min Al:03+Min Fes0s3tMin CaO+Min MgO+Min KuO+Min Nas0
+Min TiO2=
[0066]  |70.5%X1+51.1%X2+60.26%X3+75.39:%X4+70.51%X5+6.54%xX6-4634 |+
[0067]  |23.74%X1+44.84%X2+29.69%X3+17.92%X4+15.50%X5+87 . 13%X6-4654 | +|0.71+X1
+0. 15%X2+0.81%X3+0. 18%X4+0 . 26%X5+0 . 31%X6—44 | +
[0068]  |0.63%X1+0.84%X2+0.58%X3+0.44%X4+0.12%X5+0.19%X6-36 |+
[0069]  |2.22%X1+1.1%X2+2.02%X3+4.46%X4+10.1%X5-293 |+
[0070]  |0.41%X1+0.59%X2+0.71%X3+0.33+X4+2. 13+X5-76 |+

6
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[0071]  [2.00%X3+0.195%X4+3.98%X6—180 |

[0072]  (5) £ %At

[0073]  1.7NFRIERMEI 43 B 2 IR 100 % , B IRk -

[0074]  X1+X2+X3+X4+X5+X6=100;

[0075] 2. A AkAE & v SE S B ARER IE Tum ZE AN L0, 5% , Bt kA =N -
[0076]  |Min Si02| =

[0077] | (70.5%X1+51.1%X2+60.26%X3+75.39%X1+70.51%X5+6 .51%X6) —1631| <50;
[0078] 3. =% it B E=EIIHFAES HArEN IEAURZEAMIE0.5% , e KA T -
[0079]  |Min Al:20s3|=

[0080] | (23.74%X1+44.84%X2+29.69%X3+17.92%X4+15.50%X5+87 . 1 3%X6) —4654 | <<50;
[0081] 4. 5548 & =1 5ES BHAMER IE AR ZZE AL 0.3% , 52 R8N -

[0082] |Min CaO|=

[0083] | (0.71#X1+0.15%X2+0.81%X3+0.18%X4+0.26%X5+0.31%X6) —44 | <30

[0084] 5.8 ALEE S BT EAHS O AR A IE AR ZE A0, 3% , F e RIA = -

[0085]  |Min MgO|=

[0086] | (0.63+X1+0.84%X2+0.58%X3+0. 44%X4+0. 12:X5+0 . 19%X6) —36 | <30;

[0087] 6.4 LS =T 5 E S B AREMN IEAURZE ANIL0. 3% , B R IE R -

[0088] |Min K:0|=

[0089] | (2.22%X1+1.1%X2+2.02%X3+1.16%X1+10.1%X5) -293| <30;

[0090] 7.F LBV S EVHSAES HARER IEAURZEAIE0.3% , FEe R T .

[0091]  |Min Na20|=

[0092] | (0.41%X1+0.59%X2+0.71%X3+0.33%X4+2.13%X5) 76 | <30,

[0093] 8. ¥k& =MLY , (B E B # B 2 B D &8k 110 AT Re BIRAIG . 2k & =it
WAk Zy g 5 2, A FAE Gl E AR & B AT 1. 2%, Hrr kil =l T
[0094]  1.56%X1+1.09%X2+1.59%X3+0.52%X4+0 . 3%kX5+1.72%X6<<120;

[0095] 9.8 k& =ik @ NIPER B EFEANE, B S BEIHFEAEIT.8%, Frar Rk
T

[0096]  2.00%X3+0.19%X4+3.98%X6<<180;

[0097]  10. 85 AN LABRER Eh ANER IR $h A7 A , /e il 43 Mg = A8 =04, 5 7 R 2 AL Bl P 2 T
WP - R 5E Be L w nl BB AFBSAAR = A S FL - 1B AL, e TE SR, Wik & =i & B RRR
WM 8 R 5 I 46 /N 98 R PV Bl o 0 A AL ES AL BRI R = N T 1.6 %, B AR
peaR vy i1l

[0098]  (0.71%X1+0.15%X2+0.81%X340. [8%X4+0.26%X5+0.31%X6) + (0.63%X1+0.84%X2+
0.58%X3+0.44%X4+0. 12%X5+0.19%X6) <150}

[0099] 11 . 5ALANAI A AL FR BVIEHE FH . 45 B B R R | B R Pe il 2 25 S B K A
AT 8 R R S ARG, AR R T Rl 4 A e 2 TR) JOBEAS 58 A4, B FRAH 5 45 3 1, B AR AL 5
AL, # R PEAR IR o 2256 3R B S AL B AN AL BP0 A 2 A3 %6 14 %6 2 8] e it » 20
2ERIEAWT

[0100]  300<C (2.22%X1+1.1%X2+2.02%xX3+4.46%X4+10. 1%X5) + (0.41*%X1+0.59%X2+0 .7 1
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X3+0. 33%X4+2. 13%X5) <400

[0101] () AL SR AEEK A LINGOK i

[0102] B EIRARN B EFE T ik ol FAR R G, B DAL AL SR AR BAAFLINGOR] L PR 7 ) #2 )7
HAJ T AN BAE, T E L, B2 17 FH B AR R 2R A0 FIR (8 15 ) 2H Bl o SRAFHR 5 7
B2, ISR & nT AR, G — B A R B s LR RR 7S Pl OB B R EE 77 %N : X1=0;
X2=24.17;X3=4.26;X4=25.64:X5=14.2;X6=231.72, iR it Fidt224> , % — B bR R $11
{HN107. 203, BN R FETT N4 Bl »

[0103] A ER HEx1.x2.x3.x4.x5.x6 L F 5% P b & B0 S E IR/ 3T~ A
LA LFE H, S1024 AL 203 FAK000) TF FAB AR B ARE I To iR ZE , Fe20s1¥ v BABLE B AR{E & »
EAR T LR KA E RN T1.2% ,Ca0 Mg02 E2H0.67% , LT HAREL T H % &0.8% , 1
W e L 2R ERIAET 1%, K20 NazO S 5 43.49% , BARAC 7 3,69 % , Y HL % 1
S, Ti0 T EAE 1. 40% LT B FR{E1.8% .

[0104] X3 /SPPEREHEC T LA it e S (we %6)

[0105]

ERhgE4S Si0, ALO; Fe;0; CaO Mg0O K, 0 Nay0  TiO, gg

&%Efﬁ 705 2374 156 071 0.63 222 041 0

AFkEE 5110 4484 109 015 0.84 1.1 0.59 24.17

&ﬁ?% 6026 2969 159 0.8 058 202 071 200 426

BepaREl 7539 1792 052 018 044 446 033 019 25.64
KA 7051 1550 0.3 026 012 101 213 14.2

#&ﬂﬁiﬁm 654 8713 172 031  0.19 398 3172

HE#HCH  46.34 4654 0.83 044 036 293 076 L8

THESEE 4634 4654 1.05 025 042 293 056 14

Pz 0 0 022 019 -0.06 0 0.2 0.4
[0106] DA AT , A A IH F e st 48] 1T 2 5 FHEAEXT A & I VR AT =X - (T BR ) 5 4T
T R B AR R BB AR T RN AR, R A R B B 4 AR sz moxt BA B S2 i 9 B A B 4147 17 B 42
O 2R R R 5B, WA E T AR R WA AR 7 R TE R -
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